

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》 多语种对照版出版发行

新华社北京9月7日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》俄汉、法汉、西汉、日汉对照版,近日由中央编译出版社出版发行。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑,分9个专题,系统收录了习近平同志围绕尊重和保障人权发表的一系列重要论述。该书俄汉、法汉、西汉、日汉对照版

和此前出版的英汉对照版,对于国内外读者深刻了解习近平有关重要论述的丰富内涵,深入了解中国尊重和保障人权的伟大实践,增强当代中国人权观的吸引力、感染力、影响力,具有重要意义。

王旺盛主持召开松山区 疫情应急处置工作调度会

□记者 白银波 赵广志

本报讯 9月7日上午,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部总指挥王旺盛在松山区疫情防控指挥部主持召开疫情应急处置工作调度会,听取松山区疫情应急处置专班、各工作组工作开展情况汇报,安排部署当前重点工作。

王旺盛强调,核酸检测速度、质量是当前疫情应急处置工作的关键,相关地区主要领导要亲自上手、亲自抓,高效开展核酸检测工作,确保风险人群精准及时管控到位;要对全市隔离场所进行再核、再梳理,深度挖潜、及时补充、高效利用,为应隔尽隔做充分准备;要坚持人、物、环境同防,充实消杀力量,提高业务能力,毫不松懈抓好日常监测和消毒消杀工作;要科学确定涉疫场所和风险点位,合理划分

风险区域,严格落实相应管控措施,真正做到防得住、管得严、效果好;要进一步强化社会面管控,切实形成紧张有序的工作氛围;市级包联领导要各司其职、明责知责,整合力量、高效配合,齐心协力打好打赢本轮疫情阻击战。

王旺盛强调,要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,紧盯各项经济指标完成情况,加强调度、专人盯办,确保如期高效完成下半年经济发展任务。全市各级党员干部要进一步坚定信心、振奋精神,万众一心、共抗疫情,全力夺取经济社会发展和疫情防控双胜利。

市领导陈占英、张继康、乔宇驰、杨牧、孟晓冰、赵志刚、于凤先、林晶华、韩勇出席会议。

王旺盛调研督导疫情防控 重点区域环节工作开展情况

□记者 白银波

本报讯 9月7日,市委副书记、市长王旺盛到松山区、红山区、敖汉旗,调研督导疫情防控重点区域环节工作开展情况,强调要以更严更细的工作举措,以更实更优的工作作风,全力打赢疫情防控阻击战。

王旺盛先后深入松山区松州街道、振兴街道、哈拉道口镇、安庄镇等地,实地察看社区封控、社会面管控情况,了解流调、转运、隔离工作进展。他强调,要时刻根据疫情形势变化,动态调配人员力量,压紧压实各方责任,做好保障工作,切实把重点区域管住管好。要提高流调质效,全力缩短“追阳”时间,快速斩断病毒传播链条。

在市中医蒙医医院、红山区方舱医院、松山区方舱医院,王旺盛详细了解核酸检测工作进展和方舱医院准备情况。他要求市、区两级指挥部要优先保障涉疫区域的检测需求,动态调度各检测机构的检测能力,做到“不空机、不积样”,进一步提高核酸检测效率。两区方舱医院要加快配齐医务人员和医疗检测设备,确保随时开展医疗救治工作。

王旺盛随机走访了敖汉旗四道湾子镇、新惠镇的部分核酸采样点,了解当地疫情防控工作开展情况,要求敖汉旗要保障采样质量、提高检测效率,充分发挥区域核酸检测的筛查作用。他强调,各地区要切实承担起属地责任,既要阻断病毒传播渠道,又要保证货物运输畅通,全力维护经济社会发展和社会大局稳定。

“快”字当头 争分夺秒战疫情



□张斐然

抗击疫情就是同病毒赛跑、跟时间赛跑。奥密克戎具有传播速度快、隐匿性强等特点,能否迅速斩断传播链条是制胜的关键所在。

疫情就是命令,防控就是责任。本次疫情发生后,市委市政府认真贯彻落实自治区党委政府部署要求,高度重视,正确领导,坚持人民至上、生命至上,第一时间组建专班、调配力量、快速行动,采取坚决、果断、科学的防控措施,全力以赴做好流调溯源、核酸检测、隔离管控、消毒消杀、患者救治等工作。

我市积累了一系列宝贵而有效的战“疫”经验和方法,在本次疫情处置中

发挥了作用、争取了主动。我们看到,经过短暂的磨合,核酸检测、流调、“追阳”、隔离转运等工作速度迅速提升,这也为我们打赢这场硬仗增添了底气和信心。

当前正是疫情处置最吃劲的时期,如何保持冲刺状态、做到快上加快,决定着能否尽快实现社会面清零。因此,我们要始终绷紧弦、拉满弓,树牢“第一时间”意识,以最快速度完成各环节工作、补齐短板漏洞。要紧密配合、高效

运行,进一步优化各部门、各单位联动处置机制,为防控工作有力有序开展提供保障。同时,我们还应继续统筹资源、充实力量,这既有利于提高工作效率,也有利于提振一线人员状态。

实践充分证明,我们有能力跑赢病毒;时间也将证明,我们必将再次战胜病毒。相信在全市上下的共同努力下,赤峰这座城市很快将驱散疫情阴霾,恢复往日繁华。

守护邻里

路上有你,很暖

□记者 王新超

9月6日,我市中心城区开展第三轮区域核酸检测工作。早上5点多,家住新区德润公馆小区的邢忠财已经穿上红马甲、戴上口罩,在核酸检测点等着居民前来采样。

邢忠财是市住房保障服务中心党办主任,听说小区内的核酸检测工作需要志愿者,就主动报名参加。今年的几次中心城区区域核酸检测工作,他一次都没落下。

“我的工作就是登记、发放核酸贴纸。”看似简单的工作,一遍遍重复就会感觉枯燥乏味,加上秋日清晨的冷空气,让人并不好受,然而他还是耐心细致地一项项完成。9点多,他翻开记录册看了看,就剩下需要上门采样的居民了。“小区居民的配合度高,每天的检测速度都很快。”邢忠财说。

高效的工作,除了居民配合外,也离不开工作人员的服务。“我们几个志愿者还能轮换一下去厕所,他们几个‘大白’,从早晨穿上防护服到现在一口水也不敢

喝,生怕上厕所浪费了衣服。”邢忠财接过去,昨天有个小伙子痛风发作,硬生生坚持到核酸检测工作彻底结束。

邢忠财说的小伙子名叫张乐,也是小区里负责中心城区几次区域核酸检测工作的“老人”,主要负责扫码,并跟着医务人员上门为行动不便的居民采样。有痛风“老毛病”的张乐,早晨起床就有点儿痛,但想到马上就要开展工作,临时换人很耽误时间,就毅然穿上防护服上岗了。

志愿者们冷风中瑟瑟发抖,张乐因为长时间的站立,脚部疼痛愈演愈烈,加之不透气的防护服,让他大汗淋漓。彼时的他怕同事担心自己,硬生生咬着牙、磨着腿,跟着队伍一层一层爬楼梯完成了入户工作后,才把自己痛风发作的事情说出来。“我怕浪费防护服,也怕耽误工作,坚持坚持,这不也过来了嘛。”张乐乐观地说。

说起这些,张乐觉得并没有什么,反而谈论着其他工作伙伴的不容易。这种相互理解、相互关心的深厚情谊,让战胜疫情的路上更加温暖。

元宝山区: 新增车位6000多个



□记者 张斐然

本报讯 “施划了停车位后,停车很有秩序,不仅街道美观,也方便了大家停车。”9月1日上午,平庄西城街道紫辰小区居民张先生开心地说。据了解,随着元宝山区汽车保有量的逐年上升,平庄城区停车位紧张,停车成了难题。

为此,元宝山区公安分局交警大队于7月初排查摸底平庄城区机动车、非机动车停车位情况,同时逐一了解主

次干道的停车情况、数量、需求并建立台账,重新调整和施划不合理的车位,保证泊位施划一个、合理一个、用好一个。经过近一个月的精准摸排后,7月29日起,交警大队施工人员白天划泊位、夜间划标线,做到施工歇人不歇机器。

截至目前,平庄城区宝山路、哈河街等16条主次干道的停车泊位、非机动车停车线,除道路施工路段外已全部施划完毕,共新增机动车停车位6514个、非机动车停车位6.5万余米。

为志愿者发放 生活用品

9月6日晚,红山区城管局工作人员为志愿者发放生活用品。

本次疫情防控期间,红山区城管局60名工作人员作为志愿者,配合社区做好核酸检测、人员管理、社区值守等工作。他们被集中安排在红山区第十七小学教室住宿,该局积极协调物资,将床垫、被褥等生活用品送到志愿者手中。

记者 亚平 摄



我市企业防疫生产两不误

□记者 王丽超 蒙慧林 孟祥迪

连日来,我市在全力以赴做好新冠肺炎疫情防控工作,科学统筹疫情防控和经济社会发展,科学引导企业做好安全生产,充分做到疫情防控与安全生产两不误,确保疫情不“失控”、发展不“失速”。

喀喇沁旗

松山区

红山区

内蒙古蒙东医药现代物流有限公司承担着市内及各旗县区医疗物资的配送任务。疫情发生以来,公司积极配合相关部门完成物资出库和配送任务,协调政府部门下发通行证,以便所有员工及时到岗,保证物流园区正常运行。同时,严格落实人员和车辆登记、出示场所码、测温、消毒消杀、进口非冷链药品及时报备等防疫举措。

位于松山区夏家店乡夏家店中小企业创业园内的赤峰大洋不锈钢制品厂是专业从事不锈钢制品生产、销售、施工一体化的厂家。连日来,大洋不锈钢制品厂全面落实各项防控措施,一手抓疫情防控,一手抓安全生产,保证疫情防控和安全生产两不误。

9月3日,我市新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部发出通告后,位于赤峰高新技术产业开发区红山园区的赤峰东黎羊绒股份有限公司迅速启动疫情防控应急预案,确保生产不停、产能不减、秩序不乱。

“我们的消杀物品和防疫物资已全部到位,所有的流程和环节都按照政府下发的文

件做了准备。”赤峰东黎羊绒股份有限公司负责人告诉记者,“我们在厂区门口设立了卡口,进厂人员必须进行体温测量和消毒,厂区内也安排专人每天进行全面消毒,并组织在厂员工及时进行核酸检测。”

机器轰鸣声此起彼伏,生产流水线高速转动,一件件产品源源不断地制造

走进大洋不锈钢制品厂生产车间,机器轰鸣声不断,工人们按照工序加紧生产。

厂长刘永志介绍,企业严格落实园区实名制登记、查验健康码、测量体温、出入报备制度等各项疫情防控要求。同时,每天早6点由企业统一安排员工

加入到货、验收、拣货和配送各环节中。业务部门每天安排人员值班,以应对突发事件,保证医疗物资的正常出库和配送。疫情发生以来,已累计出库物资2万余件。

值得一提的是,蒙东医药物流园区还承担着政府疫情防护物资的存储和配送任务。在去年的几次区域核酸检测工作中,都及时高效地完成了各项任务。

乘车做核酸检测,7点统一乘车返回,全程封闭式管理。为满足封闭期间员工的生活需求,企业已储备充足的粮食、蔬菜等物资,确保员工吃饱吃好。此外,在做好疫情防控的前提下,企业开足马力,推进生产经营平稳运行,确保订单按时完成。

完成……在赤峰东黎羊绒股份有限公司厂房内,员工们戴着口罩分工协作,一派繁忙的生产景象。记者了解到,作为连续20年位居我市出口创汇前三名的企业,本轮疫情发生后该企业仍在争分夺秒抓生产,员工在岗率100%,尽最大可能赢得疫情防控和生产经营的双胜利。

扫码进入 关注更多 新闻